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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

18 janvier 2006 18 januari 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES 
______ 

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN 
______ 

Motions déposées le 18 janvier 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de 
 
- M. Luc Goutry au ministre de la Fonction 
publique, de l'Intégration sociale, de la Politique des 
grandes villes et de l'Egalité des chances sur "le 
plan d'action pour l'emploi des personnes 
handicapées" (n° 751) 
 
- M. Luc Goutry au ministre de l'Emploi sur "le plan 
d'action pour l'emploi des personnes handicapées" 
(n° 752) 
 
- M. Luc Goutry à la secrétaire d'Etat aux Familles 
et aux Personnes handicapées, adjointe au ministre 
des Affaires sociales et de la Santé publique sur "le 
plan d'action pour l'emploi des personnes 
handicapées" (n° 753) 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 18 januari 2006 tot besluit van de 
interpellaties van  
 
- de heer Luc Goutry tot de minister van 
Ambtenarenzaken, Maatschappelijke Integratie, 
Grootstedenbeleid en Gelijke Kansen over "het 
actieplan voor tewerkstelling van personen met een 
handicap" (nr. 751) 
 
- de heer Luc Goutry tot de minister van Werk over 
"het actieplan voor tewerkstelling van personen met 
een handicap" (nr. 752) 
 
- de heer Luc Goutry tot de staatssecretaris voor 
het Gezin en Personen met een handicap, 
toegevoegd aan de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid over "het actieplan voor 
tewerkstelling van personen met een handicap" 
(nr. 753) 

  
  
  
1. Motion de recommandation (10.50 heures) 1. Motie van aanbeveling (10.50 uur) 
  
La Chambre, De Kamer, 
  
ayant entendu les interpellations de M. Luc Goutry gehoord de interpellaties van de heer Luc Goutry 
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et la réponse de la secrétaire d’Etat aux Familles et 
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre 
des Affaires sociales et de la Santé publique 

en het antwoord van de staatssecretaris voor het 
Gezin en Personen met een handicap, toegevoegd 
aan de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
- considérant que le droit au travail constitue un droit 
fondamental pour tout un chacun et qu’il revêt une 
importance capitale pour les personnes 
handicapées en vue de leur pleine intégration dans 
la société; 
 
- considérant, outre les efforts à fournir à cet égard 
par les employeurs privés, que les pouvoirs publics 
sont le plus grand employeur du pays et qu’ils 
doivent dès lors donner le bon exemple; 
 
 
- constatant que les quotas des années 70-80 en 
matière d’emploi de personnes handicapées ont 
porté leurs fruits, mais qu’ils ont entre-temps cessé 
de produire leurs effets; 
 
- constatant que l’article 25 de la loi sur la fonction 
publique de 1999 prévoit la possibilité d’instaurer de 
nouveaux quotas mais qu’elle est jusqu’à présent 
restée lettre morte en l’absence de la promulgation 
de l’arrêté d’exécution requis; 
 
demande au gouvernement 
 
d’arrêter un plan d’action concret en collaboration 
avec le Selor afin de mettre en œuvre une politique 
de recrutement spécifique et adaptée aux 
personnes handicapées. 

- overwegende dat recht op arbeid een 
fundamenteel recht is voor iedereen en zéér 
belangrijk is voor personen met een handicap 
teneinde hen volwaardig te integreren in de 
samenleving; 
 
- overwegende dat naast de inspanningen die 
daarvoor moeten worden gedaan door private 
werkgevers, de overheid de grootste werkgever is 
van het land en dus het goede voorbeeld moet 
geven; 
 
- vaststellende dat de quota’s voor tewerkstelling 
van personen met een handicap uit de jaren 70-80 
hun vruchten hebben afgeworpen maar intussen 
volledig zijn uitgewerkt; 
 
- vaststellende dat de wet op de ambtenarenzaken 
van 1999 in haar artikel 25 de mogelijkheid voorziet 
om nieuwe quota’s in te stellen maar tot vandaag 
dode letter blijft wegens het ontbreken van het 
nodige uitvoeringsbesluit; 
 
vraagt de regering 
 
een concreet actieplan uit te werken in 
samenwerking met Selor teneinde een specifiek en 
aangepast wervingsbeleid te voeren in functie van 
personen met een handicap. 

  
 Luc GOUTRY (CD&V) 

Greta D’HONDT (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (10.52 heures) 2. Eenvoudige motie (10.52 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Luc Goutry 
 
et la réponse de la secrétaire d’Etat aux Familles et 
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre 
des Affaires sociales et de la Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor het 
Gezin en Personen met een handicap, toegevoegd 
aan de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Pierrette CAHAY-ANDRE (MR) 
Danielle VAN LOMBEEK-JACOBS (PS) 

 

 


